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为什么股票的总资产和总盈亏对不上基金的单位净值为何
会高于累计净值？-股识吧

一、当日股价总盈亏，为什么与晚上的盈亏不符

你是指基金吗，基金经理在开市时间自己有在操盘（除非持仓不动），因此，具体
盈亏跟该基金所持有股票的涨跌有偏离。
简而言之，就是操盘的时候高抛低吸做的好，收益就高，操作时机判断不准确，收
益就低，或者造成亏损。

二、基金的单位净值为何会高于累计净值？

1、场内 ETF 产品折算而导致的累计净值低于单位净值。
比如，南方中证 500ETF 于 2022 年 4 月 14 日实施份额折算，每份基金份额折算成
0.28032483，导致累计净值远远低于单位净值。
2、封闭式基金或开放式基金转型了，转型后的业绩表现不好，导致累计净值低于
单位净值。
单位净值计算公式为：单位净值＝（总资产－总负债）／基金总份额，反映的是基
金现阶段的价值和单位预期收益；
累计净值计算公式为：基金累计净值＝单位净值＋基金成立以来累计分红之和，反
映该基金自成立以来的所有预期收益的数据。
一般来说，基金的单位净值要低于其累计净值，但是也会出现一些特殊的情况，导
致单位净值高于累计单位净值。
扩展资料：《证券投资基金信息披露管理办法》针对不同类型的基金产品，对其基
金净值的公告有不同的时间要求。
1）基金管理人应当在半年度和年度最后一个市场交易日的次日公告基金资产净值
和基金份额净值，将基金资产净值、基金份额净值和基金份额累计净值刊登在指定
报刊和网站上。
2）对于封闭式基金，基金管理人应当至少每周公告一次基金的资产净值和份额净
值。
3）对于开放式基金，在其基金合同生效后及开始办理基金份额申购或者赎回前，
基金管理人应当至少每周公告一次基金资产净值和基金份额净值。
4）在开放式基金开放申购赎回后，基金管理人应当在每个开放日的次日，通过网
站、基金份额发售网点以及其他媒介，披露开放日的基金份额净值和基金份额累计
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净值。

三、为什么我的基金持仓亏赢跟总资产不吻合那.有谁知道

华宝兴业服务优选股票的分红会以现金的形式转到你关联的银行卡，但也计算进你
的持仓收益。
总资产只计算你持有基金份额的总值。

四、总资产和总市值是什么关系？为什么沪市所有上市公司的总
资产和总市值相差哪么多？

1、在投资中，风险厌恶程度不影响证券市场线的斜率，证券市场线的斜率其经济
含义是市场风险溢价，而反映风险厌恶程度的是投资效用曲线。
风险厌恶程度高，是指比如经济衰退时，人们不愿意冒险投资而倾向于购买收益稳
定无风险如国债之类（Rf)，所谓重赏之下必有勇夫，这时，想筹得资金获得投资
，只有拉开(Rm-Rf)也就是两者之间的差距时，人们才可能将资金投向市场。
风险厌恶程度具体体现就是(Rm-Rf)，人们厌恶风险，那就必须对风险多付点钱，
拉开与无风险收益的差距，让人们愿意冒险。
（Rm-Rf)就是证券市场线的斜率，也就是单位风险的价格。
贝塔系数体现风险的具体值。
两者的乘积就是风险收益。
2、风险厌恶是一个人在承受风险情况下其偏好的特征。
可以用它来测量人们为降低所面临的风险而进行支付的意愿。
在降低风险的成本与收益的权衡过程中，厌恶风险的人们在相同的成本下更倾向于
作出低风险的选择。
例如，如果通常情况下某人情愿在一项投资上接受一个较低的预期回报率，因为这
一回报率具有更高的可测性，他就是风险厌恶者。
当对具有相同的预期回报率的投资项目进行选择时，风险厌恶者一般选择风险最低
的项目。
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五、为什么投资中对风险的厌恶程度越大证券市场线的斜率就越
大

1、在投资中，风险厌恶程度不影响证券市场线的斜率，证券市场线的斜率其经济
含义是市场风险溢价，而反映风险厌恶程度的是投资效用曲线。
风险厌恶程度高，是指比如经济衰退时，人们不愿意冒险投资而倾向于购买收益稳
定无风险如国债之类（Rf)，所谓重赏之下必有勇夫，这时，想筹得资金获得投资
，只有拉开(Rm-Rf)也就是两者之间的差距时，人们才可能将资金投向市场。
风险厌恶程度具体体现就是(Rm-Rf)，人们厌恶风险，那就必须对风险多付点钱，
拉开与无风险收益的差距，让人们愿意冒险。
（Rm-Rf)就是证券市场线的斜率，也就是单位风险的价格。
贝塔系数体现风险的具体值。
两者的乘积就是风险收益。
2、风险厌恶是一个人在承受风险情况下其偏好的特征。
可以用它来测量人们为降低所面临的风险而进行支付的意愿。
在降低风险的成本与收益的权衡过程中，厌恶风险的人们在相同的成本下更倾向于
作出低风险的选择。
例如，如果通常情况下某人情愿在一项投资上接受一个较低的预期回报率，因为这
一回报率具有更高的可测性，他就是风险厌恶者。
当对具有相同的预期回报率的投资项目进行选择时，风险厌恶者一般选择风险最低
的项目。

六、为什么参考市值与参考盈亏不一致

参考市值只是指当前你的：股票价格*股票数量，是根据股价的波动而波动的参考
盈亏则是：参考市值-参考成本(包括你当时购入股票的价格*股票数量，还有一些
税费)实际盈亏则要你卖出股票后计算，就是参考盈亏还要减掉你卖出时要扣除的
一些税费
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